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Ipujemuu ucnut u3 MATEMATUKE 3a ynuc Ha
Macrep akanemcke cryauje MATEMATUKE

4. okTo0ap 2018. roaune

Bpeme 3a pan je 180 munyTa.
Tecr uma 10 3amaTaka. KommnsieTHo pemenu 3aaamnu 1 — 4. Bpeze mo 3 rnoexa,
3amamy S — 8. Bpene 1o 4 moeHa u 3aganu 9. u 10. Bpene mo 6 moeHa.

V ckyny peaqHux 6pojeBa pel jeqHaunHy 5% — 537% = 20.

HyxuHe cTpanuia nmpaBoyraonnka ABCD cy a = 5u b = 3. Ilpecek npase BC' u cumeTpaie
<I<BAD je tauka M, a mpecek npaBe AD u cumerpane <BCD je tauka N. W3pauyHaj
noBpiuHy yerBopoyria ANCM.

3a pynkmmje f: R — R, f(z) = -3z +1ug: R — R, g(xr) =22 — 1 onpemu (f o g) .

KonMKo 3ajeHMYKNX TMHEAPHUX Jeiunana uMajy momuHomu P(x) = 2° + 1 u Q(z) =
oM — 2% 4 2% — 2 + 1 Hag mosbeM KOMIUTEKCHHX Opojena?

Cxyn Bektopa {z° + 2%, 2° — 32°, 2% + 22%, 2° — 2} npoumpuTu 10 6a3¢ MpocTopa Rs[x].

Hanucatu jenHayuHy paBHM KOja MpoJa3d Kpo3 Mpecek paBHU « : & +y +2 — 1 = 0 u

o1yl 2 mmehy matux
1 2 =2 e

B :x—y+ 22— 7= 0, 1 IOJIOBH OJIceUaK mpase p :
paBHHU.

OcHOBa 4eTBOPOCTpaHe NMUpaMue je poMoO yuju je omrap yrao 60°, a kpaha nujaronana je 4.
OnpenuTy MOBPIIMHY MUPAMU/IE aKO CBE OOYHE CTpaHe 3aKiianajy yrao oa 45° ca OCHOBOM.

Joxazatu 1a cy ckyrnosu (0, +00) u [0, +00) eKBUIIOTEHTHH.
JIoKa3aTH Ja je XoMOMOpGHA CITMKA IPyIie y TPYIOU TPYIIA.

(a) UcniutaTtu TOK U Hanprat rpaduk dyukwmje f(z) = —(z — 2)65.

(6) OnpenuTy jeqHAYMHY TAHTEHTE 100ujeHe KpuBe y Tauku (3, f(3)).



